

№1. Вариант 1

Радюк Н.Н.

Рассказ Михаила Золотко „Чёрт“ выполнена в ~~художественном~~ стиле. Повествует о том, как Бабка Анича, живущая одна на аэроплане учила в монастыре.

О том, что текст выполнен в художественном стиле, видимо, потому что в рассказе большое количество изображениями верующих среды, („удивительной силы“ — значит, „мощи“, что means — сражение), присутствуют слова разговорного языка („чур“, „мойки“, „можешь — то“).

Автор ведёт повествование от первого лица для того, чтобы создать атмосферу дружеского разговора, это доказывает тот факт, что в тексте присутствует обращение („Иу, братки...“, „А иу, братки...“).

В этом рассказе Золотко демонстрирует небрежность и суеверие деревенского народа. Бабка Анича не способна отнестись аграрно к автомобиль, что говорит о небрежности сельского населения от автомобилей. Эта история, в конечном итоге, воспевает невежество народа. Анича пришла музыку за чёрта, так как, во-первых, она не знала, что такое аэроплан, во-вторых, она была очень суеверной и посчитала, что на её просьбу отвести чёрта, уполномочила ей („Черту бы сажану душинку прогна“).

Также поддается тема почитанию людей, обладающих различными особыми способами. Бабка Анича свидетельствует о поклонении к земле из-за того, что переусердствовала с поклонами в церкви, и поклонилась она всем, даже тем, кому не стало бы. („Мало того, что святые, а и всем праведникам и чудотворцам и даже камням и пескам-камням сажали музыку в отдельности“.)

Далее рассматривается тема бережливого отношения крестьян к посевам. Бабка Анича разговаривает на музыку за то, что они не деревенский овес, так как овес для крестьян — это и основная кормовая культура, и источник некоторых продуктов питания.

Из-за проявления в этом тексте, можно сделать следующий вывод: Михаил Золотко в своём рассказе „Чёрт“

пытаются донести до читателей мысль о том, что жители сельской местности + крайне не образованы и неграмотны. Чтобы рассказать было доступнее
дальней широкой аудитории автор использует художественные
выразительные средства, повествование от первого лица и художест-
венный стиль речи.

26.02.2020

$$\begin{aligned} \mathfrak{K}_1 &= 10\delta, \quad \mathfrak{K}_2 = 10\delta, \quad \mathfrak{K}_3 = 5\delta, \quad \mathfrak{K}_4 = 10\delta, \quad \mathfrak{K}_5 = 4\delta \\ &= 39\delta \end{aligned}$$

Д внимание учителя при ведении урока поэтом кодификатора произведений, которые рекомендованы для подготовки к единому государственному экзамену по литературе в одногодичном классе, и прими к следующему выводу: кодификатор нуждается в изменениях.

Во-первых, по моему мнению стоит убрать некоторые стихи Александра Блока ("Девушка пела в церковном хоре", "Она прими с мороза", "Куликову землю", "Мы встречались с тобой на яблоне Беловежский сад"), Владимира Маяковского ("Двенадцать расстреляна", "Новарину Нанче, парижану и генеезику", "Ода революции"), Сергея Есенина ("Шапка, мой мэр, Шапка", "Нивы", "Сирень, розы, голуби", "Ария Степана", "Сорокуст", "Тёмный снеговик"), Ильинской ("Книги в красном переплете", "Цёпки, на меня похожи!"), Анны Ахматовой ("Вечера", "Мне жалко быт. Он живёт умелико", "Пригорский солдат", "Позна без героя"), Пастернака ("Морбури", "Зимнее небо", "О, знал бы я, что так бывает") по причине того, что большое количество произведений очень трудно запомнить. Главным в запоминании стихов является художественное, а не какчество, ведь от стихотворения, из которого человек помнит всего пару строк, на едином государственном экзамене можно не будешь.

Во-вторых, я считаю, что нужно сократить количество не только стихотворений, но и прозаических произведений крупных по объему, так как невозможно проработать из-за ограниченности времени. К таким произведениям можно отнести статью Бунина "Лицце русской эмиграции", роман Маяковского "Подземное царство", роман Булгакова "Белая гардия", рассказ Чайковского "Выходной день".

В-третьих, я считаю необходимо ввести произведение из программы десятого-девятого классов с целью повторения. Например, роман-эпопея Ильи Франко "Война и мир", повесть Александра Куприяна "Камчатская долина", эти произведения являются шедеврами русской литературы, так как в них авторы захватывают мастерство написания тем, а также вдохновляют на читателей с целью передать особенности того или иного

исторического периода.

Р-хембёртаж, я предлагаю внести в кодикатар произведение Башева. Техника античной, чтобы расширить кругозор будущих не только в сфере быта и morale, но и в области литературы, принадлежащей к жанру научной фантастики.

В итоге можно сказать, что кодикатар произведений, которое рекомендовано для подготовки к ежегодному государственному экзамену по литературе в одиннадцатом классе, должно не идеализ и требует некоторых изменений, например добавление новых произведений и сокращение комицества удел присутствующих.

3-1 моб

$$k_1 = 10\delta, k_2 = 5\delta, k_3 = 5\delta, k_4 = 4\delta = 24\delta$$